



ROMÂNIA
ORAȘUL ZĂRNEȘTI
JUDEȚUL BRAȘOV



Str. Mitropolit Ioan Mețianu Nr. 1, Telefon: 0268-515777, Fax: 0268-222012
www.primaria-zarnesti.ro , primaria@primaria-zarnesti.ro

Nr. 11285/16.04.2024

**Proces Verbal de evaluare a conformității administrative și a eligibilității
propunerilor de proiecte pentru programele sportive depuse în sesiunea aprilie
2024, în baza Regulamentului de acordare a finanțărilor din bugetul local al
orașului Zărnești, pentru activitățile sportive organizate în cadrul structurilor
sportive în baza Legii nr.69/2000 a educației fizice și sportului organizate pe raza
orașului Zărnești**

Încheiat astăzi, 16.04.2024, cu ocazia evaluării conformității administrative și a eligibilității propunerilor de proiecte pentru programele sportive depuse în sesiunea aprilie 2024, de către Comisia de evaluare și selecționare constituită conform Dispoziției nr. 372/13.03.2024.

Comisia de evaluare și selecționare a constatat înregistrarea unui număr de **_1 (unu)_** dosare de finanțare depuse și a procedat la verificarea acestora, în cadrul sesiunii de acordare a finanțărilor nerambursabile a anului 2024, conform Regulamentului de acordare a finanțărilor din bugetul local al orașului Zărnești, pentru activitățile sportive organizate în cadrul structurilor sportive în baza Legii nr.69/2000 a educației fizice și sportului organizate pe raza orașului Zărnești, organizată de către UAT Orașul Zărnești.

Membrii comisiei au completat câte o fișă pentru fiecare solicitant, după modelul prezentat în Regulamentul de acordare a finanțărilor din bugetul local al orașului Zărnești, pentru activitățile sportive organizate în cadrul structurilor sportive în baza legii nr.69/2000 a educației fizice și sportului organizate pe raza orașului Zărnești, cap. III, alin. 6, pct. I "Criterii de atribuire pentru structurile sportive".

Membrii comisiei au solicitat completări la dosarul de finanțare depus de către Asociația Sportivă Club Olimpic Zărnești, și anume: lista obiectivelor propuse pentru anul 2024 și a indicatorilor de evaluare, contracte de muncă/ voluntariat ale antrenorilor, instructorilor (copie) și atestate ale antrenorilor, instructorilor (copie). Acestea au fost depuse de către solicitant.

Conform Regulamentului anterior menționat, pentru ca un dosar de finanțare să fie declarat admis și implicit finanțarea să fie acordată, este necesar ca punctajul acordat de către Comisia de evaluare să fie de minim 65 de puncte.

Nr. crt.	Solicitant	Titlu Proiect	Punctaj acordat de Comisia de evaluare și selecționare	Calificativ obținut
1.	ASOCIAȚIA SPORTIVĂ CLUB OLIMPIC ZĂRNEȘTI	SUSȚINEREA PERFORMANȚEI SPORTIVE ÎN ORAȘUL ZĂRNEȘTI	69 puncte	ADMIS

Ca urmare a parcurgerii acestei etape, Comisia a stabilit următoarele:

- **ADMITEREA, în urma verificării conformității administrative și a eligibilității, pentru finanțarea propunerii de proiect: SUSȚINEREA PERFORMANȚEI SPORTIVE ÎN ORAȘUL ZĂRNEȘTI, BENEFICIAR ASOCIAȚIA SPORTIVĂ CLUB OLIMPIC ZĂRNEȘTI.**

Comisia de evaluare și selecționare

Secetar General, Modiga Gabriel Marius

Director Executiv, Barbu Ilie Mircea

Consilier juridic, Glăvan Roman Roxana Ximena

Secretar Comisie de evaluare și selecționare,

Inspector asistent, Dobrescu Georgiana Alexandra